



# Acura TL

最佳豪华运动车型  
候选车型



由刘伟强导演,刘德华、桂纶镁主演的 Acura 讴歌第四代 TL 广告片正在各类时尚杂志、报纸、飞机机载电视上刊(播)出。刘德华和桂纶镁的表演把第四代 TL 的运动型和豪华感显现出来。临近年末,雨田 Acura 南京店引爆 9 万元限时巨惠,引来众多车主“淘”实惠。

第四代 TL 上高强度钢的使用占总量的 47.6%,热冲压钢和 980 号高强度钢是首次使用。专用的行人保护保险杠,可脱落雨刮器、可变形的发动机

罩和铰链也配备在 TL 上。TL 囊括了美国国家高速公路交通安全管理局 (NHTSA)、美国高速公路安全保险协会 (IIHS) 安全测试最高五星评价,并荣获《福布斯》杂志“最安全车型”称号。

第四代 TL,以 5,015cm 长,1,880cm 宽的大身材冲入豪华轿车市场。3.5 升 285 匹马力发动机,11.2:1 的高压缩比输出强大的动力。经过德国纽博格林赛道和日本北海道磨栖测试赛道等全球各地的测试,保证了超强的稳定性。采用速

度感应型电子助力 (EPS) 系统,极大地提高了操控准确性和舒适性,同时降低油耗。

在电子系统方面,Acura 首次在该品牌车型上采用智能进入和按键启动功能的智能钥匙系统,系统与驾驶者识别文件相链接,自动调整座椅和后视镜位置,以及空调和音响系统等的设置。40G 大容量硬盘式 Acura 智能中文语音导航系统也是首次出现,可导入 3,000 首歌曲信息。

Acura 是本田技研于

1986 年在北美创立的高端汽车品牌,是全球第一个日系高端汽车品牌,2006 年登陆中国,与传统的豪华品牌相比,Acura 更年轻、更运动、更时尚、更个性。4 年 /10 万公里免费保修、免费保养服务(在中国独家提供每 5,000 公里 1 次)和蒙迪艾尔 24 小时免费道路救援服务是 Acura 对所有车主的承诺。

近日,Acura 南京店推出几辆“特惠”车型,TL 标准版和豪华运动版最大让利幅度达 9 万元。详询:66629988。

## 凯迪拉克新 CTS

09 款 CTS 完全保留了上一代的外型风格,硬朗而富有弧度的钻石切割线条,融合了富有层次感的盾形设计。第一眼看上去就会被它的运动气质所吸引,短前悬再加上长轴距,使得新 CTS 造型紧凑且跑味十足。前脸宽大的镀铬格栅,嵌入硕大的凯迪拉克标志,棱角分明的大灯造型,视觉冲击力非常强劲。全新凯迪拉克 CTS 搭载的 3.6 升 310 匹

马力 SIDI 全铝双模智能直喷发动机,这款通用汽车为 CTS 度身定制的全新发动机,实现了同级中最高功率输出 310 匹,最高时速 214KM 和百公里加速 6.3 秒的成绩,驾驶者在增添手动换挡乐趣的同时,更体验到强劲的运动性能表现。09 款凯迪拉克 CTS 新配备了全电子六速手自一体变速箱,将 CTS 的运动操控性能提升到一个新的高度。

## 雷克萨斯 IS300

IS300 高级运动型轿车堪称运动型豪华轿车的经典之作。IS300 外观设计采用了 LEXUS 雷克萨斯近年来开发的全新设计理念 L-finesse (L-finesse 来自于“领先”Leading 和“优雅”Finesse 这两个词的结合),也凸显出高档而运动的特性。引人注目的宽大车身,坚固的车体再加上长轴距,使其外观尤为强健

有力。在内饰方面,IS300 高级运动型轿车豪华而不失运动气息。精心设计的空气动力学系统在显著提升了驾驶性能的同时,实现了 IS300 高级运动型轿车的最佳平衡。IS300 轿跑车的车主的特点是既重视驾驶乐趣,又注重舒适度,同时注重节能环保,激情而内敛的风格值得每位成功商务人士期待。

## 英菲尼迪 G35

G35 从头到尾的线条呈现出跑车般的饱满和顺畅,车尾处后备箱盖上端如许多运动型轿车那样微微翘起,既美观又实用。全新改款的 G35 不仅外观设计均衡成熟,而且在年轻化的风格中带有豪华品牌的霸气。与它的竞争对手相比,英菲尼迪 G35 在价格上拥

有巨大的优势。再加上不错的配置,包括倒车影像系统、中文导航系统、BOSE 高级音响系统以及非常完备的主动和被动安全装备。此外,G35 强大的动力和底盘系统兼具了操控与舒适性。G35 刹车系统非常灵敏,大号刹车盘能在高速状态下完成制动。

## Touched Love 爱之见证

相视一眼的心跳,触发妙不可言的颤栗。  
是对激情动感车型的欣赏,更是于大胆前瞻气质的迷恋。  
随性激纵的 285 匹马力迸出,坚定诠释爱情真爱的无畏决心。  
偏爱与擦肩而过?寻觅后谁更放手?  
Acura TL“爱之见证”,聚星演绎,炫就上映!

**TL**

www.acura.com.cn Acura 是 Honda/本田品牌 轿车的领导者。Acura 中国热线: 800 810 8866 或 400 650 8866

**ACURA**

Acura 全车系产品均享受 4 年/10 万公里的保修及免费保养服务,全国独家提供每 5000 公里免费保养一次。保修期 48 个月内提供全时无间断的免费道路救援服务。

江苏雨田精致公司 Acura (讴歌) 南京大明路店

南京市秦淮区大明路 177 号 025-66629988/9966 www.njacura.com.cn